



В Новгородской области судом вынесено решение о назначении судебного штрафа



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения решения о назначении судебного штрафа в отношении 28-летнего директора общества с ограниченной ответственностью «Валдайнеруд», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По версии следствия, с июля 2016 года по май 2017 года обвиняемый, имея возможность выплаты заработной платы за счет средств, получаемых от контрагентов по договорам, деньги в кассу на расчетный счет организации не вносил, в результате чего допустил задолженность по зарплате перед 5 работниками на общую сумму 680 тысяч рублей.

Благодаря грамотно спланированным следственным действиям обвиняемый в ходе предварительного следствия возместил в полном объеме имеющуюся задолженность по заработной плате перед сотрудниками организации.

В связи с возмещением причиненного преступлением ущерба судом вынесено решение о



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

прекращении уголовного дела и назначении мужчине меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 50 тысяч рублей.

26 Января 2018

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1198644>